

113年度校友總會優秀獎學金頒獎



獲獎學生感言

英語學系 張O宜

收到獲得校友總會獎學金訊息時，我受寵若驚，從沒想過我居然也會有這麼一天。獲得此獎學金對我來說意義重大，它不僅代表著我在大學四年努力不懈的痕跡，也為我的大學生涯劃下完美句點。非常謝謝學校提供這個獎學金，也謝謝師長們對我的肯定。除此之外，還有同學們、家人們，以及其他在大學生涯中遇到的貴人們，沒有這些人的支持，就不會有今天的我。

首先，我要感謝照顧我四年的英語系。不論是豐富的課程，熱情的教授們，辛苦的系辦助理，還有一起奮鬥的同學們，在英語系的這四年，我過得非常快樂。英語系多樣化的課程，涵蓋了許多領域，搭配上教授們生動的教學、有趣的活動，每堂課都充滿驚喜。除了課業相關的問題，教授們其實也很關心同學的日常。有什麼疑難雜症，教授們都很願意跟同學們聊聊。另外，我也很感謝系辦助理，因為我有在系辦幫忙，看到助理每天都有許多事務，又要隨時處理各種問題，我非常尊敬且佩服。我也非常感謝這四年來一路相伴的同學們。在開

心、沮喪、生氣、懊悔的時候，因為有朋友們的陪伴與支持，我才能順利撐過每道難關。在英語系的時光，我永遠不會忘記。

同時，我也要感謝國企系。因為輔系的關係，我也修了不少國企系的課，也讓我確立自己的職涯目標。因為對金融比較有興趣，我在國企系修了許多金融模組的課程。也因為教授的建議，我開始準備金融證照的考試，也就此決定以後要往商業發展。很感謝教授們對於輔系同學的關心，除了會時常關心學習進度外，也會給職涯發展的建議，鼓勵同學往多方面去發展。

最後，我要感謝這四年來支持我的朋友、家人，還有努力嘗試突破的自己。感謝許多不同系所的朋友，一路上能互相勉勵、支持。也謝謝我的家人們，總是能在我最低落的時候，給予最大的力量。而對於通勤四年，同時也嘗試擔任股長、課務委員、助教，甚至參加校外競賽的我，很慶幸自己願意突破舒適圈，充實大學生活，在中教大留下許多美好回憶。期望未來也能夠保有同樣的幹勁，努力朝目標邁進，勇敢面對未來的挑戰。